
Вариант 2

Использован шаблон создания тестов в шаблон создания тестов в 
PowerPoint

МКОУ «Погорельская СОШ»
Кощеев М.М.

Тест по теме: 
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Результат теста

Верно: 14
Ошибки: 0
Отметка: 5

Время: 0 мин. 47 сек. ещё
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а)  -½

б) ½

3
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б) -3/4

а)  -4/3

в) -4/5
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2. Если α- угол между положительной 
полуосью абсцисс и лучом ОМ, 
проходящим через точку М (-4; 3), то 
тангенс угла α равен: 

г) 3/5
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в) 1/2  
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3. sin150°=:

г) -1/2
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а) sinα в)  cosαб)-sinα
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4. sin(180°-α)=:

г) -cosα
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а) острым в)  прямымб) тупым
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г) равен 0°
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г) 7в)  -2б) -23

8

а) -7
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б) коллинеарны

а)  равны

в) перпендикулярны
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г) не являются коллинеарными и перпендикулярными
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в) 2

а)  4  
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а) 34 в)  16б) -34
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а) 120° в) 60°  б) 90°
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в) 8см²б) 12см²  
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а) 24см²



Вариант 2

в) 2а)  14 б) -14
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г) -2
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в) 2



Вариант 2
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14. tg120°=:

 



Ключи к тесту: «Соотношение между сторонами и углами 
треугольника. Скалярное произведение векторов».
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